



八卦控

博主: 赖宝

星火花

不买房 买梦想

博主: 高晓松

对于房子,我跟大多数人的概念不一样。我从小住在清华校园里,家是那种二层的小楼,外表看起来很简单,面积也不算大,但我觉得挺好。

我经常感慨:后边的院子多好啊,出门就是操场、游泳馆,还有漂亮的女生、白发的先生;随便推开哪一户邻居的门,里面住的都是中国顶级的知识分子,进去聊会儿天怎么都长知识,梁思成林徽因就住在我前面的院子里。小时候有什么问题家里老人就写一张字条,说这问题你问谁谁谁。我找到人家家里,他们打开字条一看,哦,你是那谁家的孩子,那你讲吧。这才是住处真正的意义吧,它让你透气,而不是豪华的景观、户型和装修什么的。

后来,我去了美国。刚开始,我做编剧和开发,只卖出了两首电影歌曲。我发现,美国卖吉他的黑人当师傅都绰绰有余。国外很多伟大的乐队,都是一个班的同学,但在中国整个高校也选拔不出一个牛的乐队。为啥?国内很多年轻人的热情都分散了,赚钱的热情大过音乐本身,赚钱的主要目的之一就是买房。

如果我的钱只够旅行或买房子,我选择旅行。我大概去过三十多个国家,到一个地方就买一辆车,然后玩一段时间就把车卖了,再去下一个地方。我经常在旅途中碰上一堆人,很快成为朋友,喝酒,然后下了火车各自离去……我妈也是,一个人背包走遍世界,她从小就教育我们,不要被一些所谓的财产困住。所以,我跟我妹走遍世界,都不买房,却觉得很幸福。我妈说生活不是眼前的苟且,生活要有诗和远方。越是年长,越能体会我妈的话。

美国人平均31岁才第一次购房,德国人42岁,比利时人37岁,欧洲有一半人口都租房。为什么现在中国的年轻人一结婚就要买房?因为他们知道,要一婚裸婚,没有人愿意嫁给他们。即使老婆愿意,他们家人呢?别人会怎么看?孩子以后怎么办?他们购买的,其实是自己内心深处的“安全感”。但是,安全感真的可以来自一套房子吗?归根结底,还是价值观的问题。世界再怎么变,还是要有坚持。我不入流,这不要紧。我每一天开心,这才是重要的。

这些年 我们一起雷人

时下,在一些电视剧里,流传着不少雷倒观众的台词。

君可记得《情深雨蒙蒙》中,书桓表情沉重地说出那句“8年抗战就要开始了……”,让人瞬间读懂这部琼瑶剧原来是一部隐藏极深的穿越戏码;新《三国》里刘备那句“袁绍是个扶不起来的阿斗”,更是神勇穿越,一代英主果然具有把人从三岁看到老的本领,而吕布那句“我家貂蝉是中国古代四大美人之首”,则让人感慨吕布这历史知识都学杂了;浙江版《西游记》中真假美猴王那集,两个孙悟空一路打到如来佛祖面前求佛祖定论,如来的一句“你们两个,必有一个是真,一个是假”,真的让人深深折服于佛祖的

“高”智商;《宫锁心玉》中四阿哥说出的那句“每次我想哭的时候,就看看天空,这样眼泪就能回到眼眶里了……”,令观众恍然大悟——难怪他是四阿哥;《活佛济公2》里的济公居然说出“灵隐寺应该卖门票挣点外快,就像上海办个博览会”,绝对让观众有上去狂抽他一顿的冲动。

无数经典的雷人台词其实早就融入了我们的生活,成为我们日常用语的一部分。年轻情侣拌了嘴,其中一个突然来一句“你无情你无耻你无理取闹”,基本上另一方就能破涕为笑了;生活里很多烦心事,朋友为了逗你笑跟你说一句“那,做人呢,最要紧的是开心”,你要是听着不耳熟那就奇怪了;跟胖胖的同事开玩笑,你挤对他说“二

师兄!大师兄说得对啊”,你信不信能笑倒一片?

很多经典的雷人台词,已经成为时下很多年轻人的共识,乃至一种同道中人的默契。从前电视剧中出现雷人台词,观众会群起而拍砖,现在大家却开始在各种电视剧中精心寻找雷人的台词,这已经成了无数年轻观众的爱好,找到一句台词,迅速解析、吐槽、分享,很快就会发展成一幕大家来找碴的欢乐派对。因为雷人,所以开心。与此同时,很多投资人和制片方也看到了这个商机,已经有电视剧拿雷人台词当卖点,要知道,网友吐槽得越欢乐,流传就越广,收视率就越高啊!

图天下

野生动物

原来可以这样拍

超远距离摄影几乎成了野生动物摄影的代名词,这样做一来不会惊动动物,二来也可以给摄影师带来安全保障。不过,天底下就是有不信邪的人,来自英国的About Will & Matt Burrard-Lucas兄弟独辟蹊径,用自行开发出来的装备——一套名为“甲壳虫”的摄影系统,在不被动物察觉的情况下接近动物,并采用低视角,拍摄了大量让人咋舌的作品。



博主: Edward D.

潮观点

爱情越准备越没胆

博主: 廖小花

剩女不可怕,剩到没胆最可怕。

很多30多岁的女子,虽然还未嫁出去,但依旧拥有爱情的勇气,随时都准备为真心爱的男人投入地爱一次,眼神清澈无畏。另外一种,却永远在准备,永远在备战,减肥、升职、学两性关系,希望自己在最美的时候、最优秀的时候、性情最温柔的时候,遇到最合适的人,就像在那些偶像剧中,当女主角改头换面、重新做人的时候遇到生命中的王子。

爱情,却总是越准备越没胆,越没有安全感。因为你若期待自己在最瘦的时候遇到他,定然就担心自己胖了的时候他会离开你;你若期待自己在最优秀的时候遇到他,定然就担心他看不起落魄的你;你若期待自己脾气好、识大体顾大局、大事不嫉妒小事不计较的时候遇到他,定然就担心自己是否一辈子都不能撒泼和任性……

这么说来,对女人而言,最美好的爱情不是在最美的时候遇到最适合的他,而

是在自己不怎么样的时候遇到并嫁给那个识货的他,再在随后的岁月里不慌不忙地变美。

他若爱上最美的你,不一定会爱上糟糕的你;他若爱上凑合的你,一定也会爱更美的你。

但凡你有自己的一个小优点,就去爱吧,放大它就已经足够让你闪闪发光。别准备了,相守是一辈子的事情,把那变美的过程放到婚后吧。这多么让人期待!